

## 妈妈,我爱您

合肥师范附小六(11)班 张郑豪 指导老师 詹慧

一年一度的感恩节到来之前,老师特地给我们布置了实践作业:“今天回家做一件事,想一想爸爸妈妈平时是怎么爱你们的,然后跑到爸爸或者妈妈面前,看着他的眼睛认真地说‘我爱你’。”这可把我难坏了,怎样才能表达我的意思呢?不如我来制造一个契机吧。

门锁里传来钥匙的咔嚓声,老妈回来了,我赶紧把饭菜端上桌。妈妈打开了家门,“哇,好香啊!”妈妈嗅着空气中弥漫的菜香,不禁感叹道。我赶紧把妈妈推到餐桌前:“妈妈赶紧尝尝我的手艺如何?”“好好好。”妈妈宠溺地摸摸我的头,拿起筷子品尝起来。我真想立即大声对妈妈说“我爱你”这三个字,可是,每当我要说的时候,总感觉有个东西卡在我的嗓子里,说不出来。

我仔细打量着妈妈,在不知不觉中,妈妈的头上已经有几根银丝。虽然不多,但却像一根根尖锐的针扎

在我的心头,给我带来阵阵钻心的痛楚。真想让它们消失,再也不要出现。我轻轻地捶着妈妈的背,轻轻地说了句:“妈妈,我爱您!”妈妈愣住了,一丝丝红霞浮上了她的脸颊,她用轻轻的咳嗽掩饰着自己的尴尬。妈妈在那抹红霞的映衬下,也似乎变得年轻了。不禁让我想起了“去年今日此门中,人面桃花相映红。”我突然注意到妈妈的眼眶已溢满泪花。她转过身来,伸出双臂搂住了我,口中还喃喃道:“孩子,我的好孩子,懂事了,知道心疼妈妈了。”在这一刻。我仿佛看到了守候在我的床前,一夜未睡;看到了她撑着一把伞,孤零零地等待我,我还看到了许许多多……

所以,如果我们不珍惜眼前的时光,那么在百年之后,我们只能看到“人面不知何处去,桃花依旧笑春风。”我们一定要在她还没有走远的时候,好好珍惜!

## 参观合肥供电公司有感

合肥市元一名城小学四(1)班 甄梦涵 指导老师 王胜澜

今天阳光明媚,我们高高兴兴的来到了供电公司。首先是几位大哥迎接了我们,我们先参观了一楼职工摄影展,看到许许多多工人在工作的照片,有在水里工作的,有在炎炎烈日下工作的,有在暴雪天气工作的。我们可以安心的用电全靠他们,向他们致敬!

接着,我们去了四楼,了解了国家电网合肥供电公司的发展历史,观看供电公司影片记录,我了解了合肥电力公司发展关键阶段(从1923-1948的现雏形,到1949-1962的奠根基,到1963-1977的栉风雨,到

1978-1999的谋发展),知道了成立一个供电公司的不容易。观看完短片以后,我们还在留言墙上写下了自己的名字呢!我们耐心的听合肥供电公司忠旗志愿服务队李队长的讲解,我们了解了电力公司是干什么的,我们生活中的一切用电都是前辈们辛苦付出得来的。

然后,我们在五楼听大姐讲解关于电的常识和小知识,看大哥们做一个个关于电的实验。现场参加活动的小记者们发言都很踊跃,我学到了很多。最后,我们在供电公司大门前照了一张合影留念。这次活动真有意思,我以后有机会还会参加的。

## 长见识的新旅程

合肥市和平小学东校六(4)班 秦志文 指导老师 张红梅

上周末是一个阳光明媚的日子,我很开心有一次奇妙的旅程。作为学校小记者社团的成员,今天是本学期第一次参加星报小记者的活动,一开始十分高兴,第一个到集合点等老师来接我们,但是可能我太早了,等了一个小时老师还是没来,我有点泄气,还是充满期待。功夫不负有心人,我终于等来了老师。可能是晕车在车上我一直难受,差点都坚持不住了,还好一会就到了——合肥供电公司。

刚到供电公司时以为来到了大酒店,那欧美风格吸引了我(虽然我喜欢汉风),怎么会想用欧美风格的大楼来做办公楼呢?我们一路来到了四楼展厅,里面

有许许多多的老物件——老式的电表、老式的水杯、老式的饭盒、老式的手电筒……看完这些差点让我忘记主题,我们是来学习的!老师让我们看了两个视频,一个是关于供电公司的“前世今生”,一个是关于现在合肥一个供电的状况。还有一个可以让我们签名的大机器,我龙飞凤舞地签下了我的大名,其他同学都嘀咕道:“看,那个人写的好潦草。”

我们移步到五楼,来到一个大的会议室,一个志愿者小姐告诉我们一些关于用电的小知识以及怎么供电的物理知识。今天我又一次刷新了我的世界观,对于电的认知我希望学的更多。

## 我与苍蝇的战争

合肥市乐农新村小学四(2)班 岳欣妍 指导老师 陈立明

假期的时候,我去了爷爷奶奶家,发生了很多趣事,但最令我难忘的一件事是——打苍蝇。到爷爷奶奶家不久,我发现身上有两三个红包,非常非常的痒。起初,我以为是蚊子叮的,后来知识渊博的爷爷告诉我这是苍蝇叮的。苍蝇还会叮人吗?我有所怀疑。恰巧出去玩的时候有一只苍蝇窜到我的腿上来,一会又飞走了,不痛不痒啊,我还高兴呢,因为这样就可以证明给爷爷看,苍蝇是不会叮人的。

谁知,中午吃饭的时候,腿上又莫名出现了又红又痒的包。天啊,不会真的是苍蝇叮的吧,我心里想,有蚊子我已经够烦了,现在又多了“苍蝇群”,还让人活了。在特别“恐怖”的现实中,我灵机一动,想出一个鬼点子——打苍蝇。

匆匆吃完饭后,我慎重地拿起家里的苍蝇拍(从来没用过这玩意),我仔细地看了看,又掂了掂,苍蝇拍好像嘲讽似地看着我,仿佛对我说:“别费力气了,就你,一只苍蝇没消灭,恐怕就先奄奄一息了”。我倔强地摇

了摇头,提着拍子,迈着坚定的步伐,向外面走去。瞧,一只大苍蝇等着我呢,我慢慢靠近它,猛力一拍,没拍到,再拍,又飞了,再拍,呵呵,苍蝇拍上有个黑黑的东西,肯定是苍蝇吧,走近一看,发现是一团灰。我垂头丧气,心灰意冷,苍蝇拍也早已魂归西天了——杆子和网彻底断开了。我决定好好睡一觉,养足精神,明天继续打。

第二天早上,我请教了爸爸。只见爸爸先看准一只苍蝇,再蹑手蹑脚地走到苍蝇后面,走到大约70厘米后,慢慢地蹲倒,然后扬起拍子,“啪”的一声,一只害人的苍蝇消灭了。我学着爸爸的样子,按照步骤和顺序,准确果断地对准了一只苍蝇,“啪”,成功了,终于打死了一只苍蝇。慢慢的,我学会了技巧,一只,两只,三只,很多苍蝇在我的拍子下灰飞烟灭了。

假期过后,我回到了合肥。不知道爷爷奶奶家现在还有没有苍蝇出没,如果有,我还要回去打苍蝇,当爷爷奶奶身体健康的“守护神”!

## 掉牙记

合肥市长淮新村小学三(2)班 栗启航  
指导老师 吴君

我最难忘的一次掉牙是耗时最长又最痛的那颗虎牙了。开始,我正在吃饭。我刚把勺子放入口中,不小心碰到那颗虎牙了。顿时,我“啊”了一声,感到一阵刺痛,妈妈问我怎么回事,我立马张开嘴给妈妈看,她说:“你的乳牙松动了,要换牙了。”我听了只是“哦”了一声,因为我一点也不怕,我已经掉了七颗牙了。

本以为这颗牙和其他牙一样,都能很快掉下来,可想不到这颗牙十天也没掉下来,我非常着急,就每天都摇晃它,日子久了,它更加松动了。在一天下午,我正在吃饭,嚼着嚼着,吃到了一个硬硬的东西:我想:“难不成还有没熟的米饭?”我把它吐出来,一看,是牙,妈妈连忙拿来一根棉签,让我把牙齿的“座位”摁着,不一会儿,血就不流了。我兴高采烈地把牙放在一个筒里保存着。

每一颗牙齿都有自己的记忆,它存在过。即使掉牙的过程有点痛苦,我也非常珍惜。

## 朝前走,向前看, 坚持就是胜利

池州市城关小学秋浦分校604班 钱照欣  
指导老师 唐加龙

辫子姐姐郁雨君有一本书叫《神奇的铅笔头中学》,里面写了在铅笔头中学里发生的各种趣事:主人公卫嘉勉是一个学习成绩顶尖的小学生,她心高气傲,因为中考时漏做了题目,与全市最好的中学擦肩而过,“流落”到了一所区里排名接近末尾的铅笔头中学。在那里,她遇到了一群菜场土著,在那里,她显得格格不入。曾经在铅笔头中学是末尾生的飞扬哥哥、八卦小哥、帐篷小姐和垫板妹,现在都在各自的行业里干得很好,事实证明:事在人为,三百六十行,行行出状元!

我的小舅从小学到初中在班级里成绩都几乎垫底。中考后上了一所最差的高中,家人都快要放弃他时,突然,小舅就想通了,他说:“我一定要继续上学!我即使是在最差的高中里,也不会放弃自己!”在高中三年里,他不分昼夜的努力学习知识,高考很顺利。现在,他正在合肥工作,日子过得很美满。

在《神奇的铅笔头中学》这本书里,文字优美,语句通俗易懂,而且看起来幽默风趣,值得一看!最重要的是它教会了我一个道理,朝前走,向前看,你不知道未来有多美好!



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scxbxjz@163.com,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动,和我们一起交流,共同成长。联系电话: 0551-64376949